
Protokół 
posiedzenia Komisji Oświaty i Kultury 

w dniu 18.02.2026 r. 

BIURO 
Rady Miasta ŻAGANIA 

WPŁY ~to . J ... ~ ... :.~~= . ..?..Q_ ........ 

Posiedzenie odbyło się w dniu 18 lutego 2026 r. o godz. 15:00 w Urzędzie Miasta Żagań w sali 
13. 

W posiedzeniu udział brali radni: 
• Katarzyna Kazarnowicz - Przewodnicząca KOiK 
• Adriana Kowal - Z-ca Przewodniczącej KOiK 
• Tomasz Szewczyk - członek KOiK 

Goście: 
- Teresa Łapczyńska - Skarbnik Miasta Żagań 
- Barbara Starczewska - Z-ca Burmistrza Miasta Żagań 
- Krzysztof Sieńko - Przewodniczący Rady Miasta Żagań 
- Małgorzata Ślebioda - Naczelnik Wydziału Infrastruktury Technicznej i Inwestycji 
Miejskich 
-Artur Dobrzański - Naczelnik Ochrony Środowiska i Planowania Przestrzennego 
- Piotr Piotrowski - gazeta regionalna 

Posiedzenie otworzyła Przewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury Katarzyna 
Kazarnowicz, przywitała wszystkie osoby uczestniczące w spotkaniu. Następnie przedstawiła 
porządek posiedzenia. 

Porządek obrad 
1. Analiza zatrudnienia i wynagrodzeń w stosunku do 2025 roku- pracownicy obsługi 

i administracji przedszkoli i szkół. 
2. Opiniowanie projektów uchwał na sesję Rady Miasta Żagaf1. 
3. Sprawy bieżące, wnioski. 

Ad 1. Analiza zatrudnienia i wynagrodzeń w stosunku do 2025 roku - pracownicy obsługi 
i administracji przedszkoli i szkól. 

Przewodnicząca KOiK Katarzyna Kazarnowicz poinformowała o umieszczeniu na 
eSesji analizy zatrudnienia i wynagrodzeń w stosunku do 2025 roku - pracownicy obsługi i 
administracji przedszkoli i szkół. 

Zastępca Burmistrza Barbara Starczewska odnosząc się do przedstawionej analizy, 
powiedziała o zwyżce etatów w przedszkolu, która jest związana z zatrudnieniem w Zespole 
Szkolno-Przedszkolnym w zakresie kucharzy i pomocy kuchennej oraz zniżce etatów w szkole. 
Nastąpił spadek etatów w stosunku do roku 2024/2025 o 7,25, który wynika z różnych przyczyn 
zmniejszenia, redukcji etatów. 
Wynagrodzenie pracowników administracji i obsługi wzrosło średnio o 3 %. 

Ad. 2 Opiniowanie projektów uchwal na sesję Rady Miasta Żagań. 
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a - zmieniająca uchwalę budżetową na 2026 rok Gminy Żagań o statusie miejskim. 
Z powodu braku pytań Przewodnicząca KOiK przeszła do opiniowania projektu uchwały. 
KOiK - Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie/jednogłośnie. 

b - zmieniająca Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Żagań o statusie miejskim na lata 
2026-2039. 

Skarbnik Miasta wyjaśniła, że Wieloletnią Prognozę Finansową należy zmieniać 
uchwałą Rady Miasta, ze względu dopisanie przedsięwzięcia, które polegać będzie na budowie 
ścieżki rowerowej wzdłuż drogi wojewódzkiej na odcinku Żagań - Iłowa. W związku ze zmia­ 
nami będzie zaproponowana autopoprawka do w/w projektu uchwały. 

Z powodu braku pytań Przewodnicząca KOiK przeszła do opiniowania projektu uchwały. 
KOiK - Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie/jednogłośnie. 

c - w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy gruntu. 
Z powodu braku pytań Przewodnicząca KOiK przeszła do opiniowania projektu uchwały. 
KOiK - Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie/jednogłośnie. 

d - w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji Komendy Wo­ 
jewódzkiej Policji w Gorzowie Wielkopolskim. 
Z powodu braku pytań Przewodnicząca KOiK przeszła do opiniowania projektu uchwały. 
KOiK - Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie/jednogłośnie. 

e - w sprawie uzgodnienia zabiegów pielęgnacyjnych pomników przyrody. 
Z powodu braku pytań Przewodnicząca KOiK przeszła do opiniowania projektu uchwały. 
KOiK - Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie/jednogłośnie. 

f- zmieniająca uchwalę w sprawie uchwalenia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji 
Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych będących w posiadaniu Żagańskich 
Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Żaganiu na terenie Gminy Żagań o statusie miejskim 
na lata 2025-2027. 
Z powodu braku pytań Przewodnicząca KOiK przeszła do opiniowania projektu uchwały. 
KOiK - Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie/jednogłośnie. 

2. Sprawy bieżące, wnioski. 
W związku, iż porządek został zrealizowany Przewodnicząca KOiK zamknęła posiedzenie. 

Posiedzenie zakończyło się o godz. 15: 15 

Przewodnicząca KOiK 
Katarzyna Kazarnowicz 

Przygoto 
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